£2

AJMUHUCTPAIIA
MYHUIIUIIAJIBHOI'O OBPA3OBAHUA
NCCA/ICKOE CEJIbCKOE IIOCEJIEHUE
BOJIXOBCKOI'O MYHUITUIIAJTIBHOI' O PAMIOHA
JIEHUHI' PAZICKOM OBJIACTHU

ITIOCTAHOBJIEHUE

ot 16 anpens 2020 roza Ne 78
Uccap

OO0 yTBep)X/IecHUM CTOUMOCTH
1 kB. MeTpa 001Iel MUIOIIAAM KUTbS
B MYHUIIUNIA/TbHOM 00pa30BaHUM
Hccaackoe cebCKoe Moce/ieHue
Bo0/1X0BCKOro MyHUI[UIIA/ILHOTO palioHa
JIeHMHTpaCKOH 00/1acTH Ha BTOPOi KBapTas 2020 roja

B cooTBeTCTBUMM C MeTOAWYECKUMH DEKOMEHJAlUsIMUA T10 Ompejie/IeHUI0
CTOMMOCTH OJIHOTO KBaJpaTHOTO MeTpa OOIIel TIIOIaIN XKWk B MyHULIATIATBHBIX
obpa3oBaHusx JIeHUHTPaCKOM 00/1aCTU M CTOMMOCTUA OJHOTO KBA/[PaTHOTO MeTpa
oOr11ieit 1yI0111a/I¥ B CeTbCKOM MeCTHOCTH JIeHWHrpa/ickoi 06/1aCTH, yTBep>KAeHHbIMU
PacniopsbkeHrieM KomuTeTa 10O CTpouTenbCTBY JIeHWHTpaAckod ob6nacté OT
04.12.2015 roga Ne 552 «O Mepax 110 0becrieueHHI0 OCYIIeCTB/IeHUsT TTOTHOMOYNH
KOMHUTeTa 10 CTPOUTeNbCTBY JIeHMHrpajcKol o6sacT 1o pacueTy pa3mepa
cyOCuaniA M COIMA/IbHBIX BBITLIAT, TIPEJOCTaB/IsSIeMbIX 3a CUeT CpeACTB 00/1aCTHOTO
OromkeTta JIeHMHTpaACKOM 06/1aCTH, IO C T a H O B JT A 10:

1. YTBepauTh CTOMMOCTh 1 KB.MeTpa OOIlel TI/IOIaN >KUbsi HA BTOPOM
kBaptan 2020 roga Ha TepPUTOPUM MYHUIMIAILHOTO oOpa3oBaHusi — Vccazackoe
cellbCKOe TmocesieHue  BOIXOBCKOrO MYHHWLIMIIAABHOTO paioHa JleHuMHrpajcKon
obmactu B pa3mepe 40642,27 (COpOK ThICSAY IIeCTHCOT COPOK /iBa) PyOsist 27 KoTieek.

2. JlaHHOe TIOCTaHOBJIEHHWE BCTyIaeT B CW/Iy Ha CJIe[yIOLUM JleHb I0C/e ero
ory0/IMKOBaHUS B Cpe/ICTBaX MaCCOBOM MH(MOPMAIHH.

3. KoHTpoJIb 3a KCI0/IHeHHEeM [IaHHOTO MOCTaHOBJIEHUST OCTaBJIsIO 3a CODOIA.

['naBa agMuHUCTpaLU H.Bb. BacunneBa

Wcn. H.B. NBanHoga (8-81363) 35-125



[Tpunioxenue Ne 1
K MIOCTaHOBJIEHUIO TJIaBbl aZIMUHUCTPaLIUU
MO Hccaackoe cenbCKOe TI0CeieHre

Ne 78 ot 16.04.2020 r.

Omnpezenenvie cTOoUMOCTH 1 KB.MeTpa 00I1ieil TI0MmazM KUJIOTO TTOMeLeHUs TI0
MyHHLIMIaIbHOMY oOpa3oBaHuto Vccazickoe cenbCKoe rocesieHrie Ha BTOPOH
KBapTaa 2020 roga

B COOTBeTCTBHMM C MeTOAMUYECKUMHU DPeKOMEeHJAIUsIMU T10 Orpe/eeHUr0
HOpMaTHBa CTOMMOCTH OJHOTO KBaJ[pAaTHOTO MeTpa OOIIel TI/IOIaAN >KUIbs B
MYHULIATIAIBHBIX 00pa3oBaHusIX JIeHWHrpaACKol 06/acTM M CTOMMOCTUA OZHOTO
KBa/IpaTHOTO MeTpa OOIIei MIOI[aZiv >KU/Ibsl B CeJIbCKOH MeCTHOCTH JIeHMHTPa[CKOM
obmacTy, yTBEPXKIEHHbIMA PacriopsokeHWeM KOMHTEeTa II0  CTPOHMTE/ILCTBY
Jlenunrpazckoit obmactu ot 04.12.2015 rozga Ne 552 npousBesieH COOpP MCXOAHBIX
JTAaHHBIX:

- CTOMMOCTb OJJHOTO KBaZIpaTHOTO MeTpa IUIOLIaI KWU/ibsi Ha Tepputopur MO
Hccazckoe cenbKoe TIocesieHUe 110 JJOTOBOpaM KYTUIM-TIPOJaXk  Ha mprobpeTeHUe
KUbIX iomeltjenuit, (Ct_ gor) - 37845 py6.;

- CTOMMOCTh OJHOTO KBaZIpaTHOTO MeTpa OOIed TUIOMIAAu >KWIbs  Ha
tepputropun MO Wccaickoe cesibCKOe Moce/ieHre COTJIaCHO CBeZieHUsIM KpeJUTHBIX
opraHu3salyi, TNpeAoCTaB/leHHbIX 0(GUIMATBLHO MMPUMEHUTeTLHO K TeppuTopud MO
HNccaackoe cenbckoe miocenenre (Ct_kpen) - 20 000 py0.;

- CTOMMOCTb O/IHOTO KBaJ[paTHOT'O MeTpa IIOLIa[y >KWU/Ibsl Ha TepPUTOPUU
JlenuHrpajckot  ob6sacTH,  COIJIaCHO  CBeIeHWssM  OT  TIOZpa3zeneHui
TepPUTOPHA/ILHOTO opraHa defepasbHOM CMy)KObI  TOCYJapCTBEHHOM CTAaTHCTHKH
no JlenuHrpajckoii obsactu (Ct_ crar) - 55 817 pyb6.;

- CTOMMOCTb OJHOTO KBA/JpaTHOTO MeTpa IJIOLaJu KWU/bsl Ha TEPPUTOPUHU
Jlenunrpazckoii obaactu (Ct_ ctpoit) — 51607 pyo0.;

- KO3(D(PULMEHT, YUMTHIBAIOIL[MN AOJ0 3aTpaT IMOKyTMaTess MO Orjiare yCiayr
PH3/ITOPOB, HOTAPUYCOB, KPeUTHBIX OpraHu3auui - 0,92;

- Ko3(ppuieHT-AedasITOp (MHAEKC MOTPeOUTe/NbCKUX 11eH)— 101,2;

- KOTMYeCTBO MOKa3aTesien, UCTo/Ib3yeMbIix Tpy pacuete (N) - 4;

PacueT cpesiHeli pIHOUHOW CTOMMOCTH OJIHOTO KBaJ[paTHOTO MeTpa o0ieit
wiomaau xkuwibss 1o MO  Hccapckoe cenbCKoerl  ocejieHMe  BoxOBCKOro
MYHUILUIAIBHOTO paiioHa JleHWHrpazckoi obnactu Ha BTopoit kBaptan 2020 roga
TIPOU3BOIUTCS IO (pOopMYy.JIe:

Ct gor x 0,92 + Ct kpep x 0,92+ Crt crar +CT cTpou
Cp kBM = ,
N




CT kBm = CP_kBM x K_ped,

37845 x 0,92+20000,00 x 0,92 + 55817,00 + 51607,00
= - = 40160,35 pyb.

4
CT kM= Cp kM X Kpedun,

rae CT KBM — HOpMaTUB CTOMMOCTH 1 KB. MeTpa 0011iei Tuioriafu Ha 2 kBapTan 2020
rojia C yueToM UH/IeKCOB — e ISITOPOB;

CT xBm =40160,35 x 1,012 = 40642,27 py6.



